



В Брянской области следователями возбуждено уголовное дело по факту гибели детей на пожаре



Сегодня, вечером 20 апреля 2023 года в следственные органы Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области поступило сообщение о возгорании жилого дома по улице Школьной в селе Бошино Карачевского района Брянской области.

После ликвидации открытого горения на месте происшествия обнаружены тела троих малолетних детей, проживавших в доме.

По данному факту следственными органами СК России по Брянской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум или более лицам).

В настоящее время на месте происшествия работает следственно-оперативная группа.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Брянской области

Следователями и следователями-криминалистами следственного органа проводится осмотр места возгорания, изымаются значимые для расследования следы и другие объекты.

По результатам осмотра будут назначены судебные экспертизы в целях установления причин возгорания жилого дома и гибели детей.

Расследование уголовного дела находится на контроле руководителя регионального следственного управления.

20 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1783191>